

梦想再出发 共绘新篇章：对口高考部圆满完成2024级新生入学教育

2024年8月17号，微风轻拂，淮安工业中等专业学校对口高考部，迎来了充满朝气与活力的24级职普融通班第一届新生。为确保迎新工作高效、有序地进行，对口高考部提前对新生报到工作做了详细的安排，部门以高度的责任心，积极的工作态度，认真细致地做好各项工作。为新同学营造了热情、周到、安全、有序的迎新环境。

新生报到注册在各班级进行，报到登记处、收费处、宿舍物品发放处工作井然有序地开展。每个环节安排志愿者热情引导，悉心服务，为新生及家长提供引导新生报到和问题解答的服务。由于准备充分，安排有序，整个迎新工作有条不紊，做到了让学生满意，让家长放心。

8月19号上午一场隆重的新生入学教育大会在学校学术报告厅拉开帷幕，为新生们开启了高中生活的精彩篇章。大会现场气氛热烈，座无虚席。部门主任、级部主任、24级职普融通班的班主任及全体新生，共同见证这一重要时刻。首先，部门分管主任王海主任首先发表致辞，对新生们的到来表示热烈欢迎，并寄予了殷切的期望。他强调，高中是人生中至关重要的阶段，希望同学们能够珍惜时光，努力学习，培养良好的品德和综合素质，为未来的发展奠定坚实的基础。





随后级部主任刘善培主任发言，表达了全体教师对新生的关爱与期望。他们承诺将以饱满的热情、严谨的教学态度和专业的教学水平，为来自车桥、钦工、范集三家中学的职普融通班所有同学们的成长和进步，将携所有班主任及任课教师贡献自己最大力量。同时，还向新生们介绍了高中的学习方法和要求，鼓励同学们积极主动地学习，勇于探索和创新。鼓励学同学们要树立明确的目标，制定合理的学习计划，养成良好的学习习惯，全面提升自己的学习能力。



为塑造学生健全人格、培养良好品德，在新学期秉承“立德树人”根本任务。部门德育主任沈丹主任围绕日常行为规范、5J工程、心理健康教育、住校生宿舍

管理规定四个方面展开讲解，强化价值引领、注重习惯养成、培养优秀品质、加强心理健康教育。此次大会不仅让高一新生对学校有了更深入的了解，也为他们指明了前进的方向。



在 17 号-26 号军训期间，24 职普融通班的 6 位班主任，曹大华、张琪、吕忠忱、沈丹、杨磊、苏小慧，每天 7 点前来校组织晨读，以饱满的精神状态迎接新一天的挑战。当学生们拖着还未完全适应军训节奏的身体列队入场时，班主任那坚定的身影和鼓励的眼神，给予了他们无尽的动力。

军训过程中，曹大华班老师时刻关注着每一位学生的状态。看到有学生因体力不支而摇摇欲坠时，老师会第一时间冲上前去，将学生搀扶到阴凉处休息，递上一杯温水，耐心询问身体状况，细心地照顾着学生的健康。

张琪、杨磊老师在训练场上，以身作则，严格要求自己的同时也严格要求学生。他们用铿锵有力的话语激励学生们克服困难，挑战自我。“同学们，军训是一次磨练意志的机会，坚持就是胜利！”他们的声音回荡在操场上空，激发着学生们的斗志。

苏小慧、沈丹老师当学生们在训练中出现动作不规范的情况时，老师会亲自示范，一遍又一遍地耐心讲解动作要领，直到学生们完全掌握。不放过任何一个细节，力求让学生们做到最好。

吕忠忱老师除了关注学生的训练和身体状况，老师还注重学生的心理疏导。

在休息时间，会与学生们围坐在一起，分享自己的军训经历和人生感悟，缓解学生们的紧张情绪，让他们以更加积极的心态投入到军训中。在班主任老师的陪伴下，学生们顺利地完成了军训任务。他用自己的行动诠释了责任与担当，成为了学生们心中的榜样和军训场上最亮丽的风景。

相信在学校领导和全体教师的关爱与指导下，24 职普融通班的新生们一定能够迅速适应高中生活，努力拼搏，书写属于自己的辉煌篇章。

（沈丹 吉美霖）